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学校運営協議会 
11月 20日（木）には、今年度２回目の学校運営協議会が開かれました。当日は、委員の

方々に普段の授業の様子を観ていただいた後、２学期の児童の様子や学校の現状等につい

て、様々な視点から自由に意見交換を行っていただきました。委員の皆様からは、地域との

連携の在り方、こどもたちの校外での様子、登校路の除雪、メディアとの付き合い方などに

ついてのご意見を伺うことができました。また、落ち着いて学習に取り組むこどもたちの姿

を褒めていただくとともに、こどもたちのために日々より良い授業を行い、様々な体験的な

学びも行っている先生方に対し、感謝の言葉もたくさんいただきました。 

 

 

 

 

 

１２月に入ると寒い日が続き、校庭
の桜の葉はすっかりと落ちてしまい、
こどもたちの服装も冬仕様となりまし
た。そのような中、１･２･３･4年生
が PTA親子活動を行い、ゲームや和
菓子作りなどを楽しむ様子が見られま
した。また、人権週間に合わせ、全校
で人権標語を作成し、児童一人一人が

「人を大切にするってどんなことなの
か」しっかりと考える良い機会になり
ました。さらに、この 1か月も３～
６年の書き初め練習会や３年の消防団 

出前授業など、家庭や地域の皆様のご支援を受けながら、ふるさと忌部をはじめ地域の
「ひと・もの・こと」から学ぶ機会がたくさんありました。ありがとうございました。 
さて、２学期は、９月１日（月）の始業式から明後日の終業式まで７９日間、こどもた

ちは、豊かな「学び」を通して「自信」をふくらませ、「成長」していく姿をしっかりと見
せてくれました。特に、１０月の「学習発表会」は、多くの保護者や家族の皆様の前で、
これまでの「学び」の成果をしっかりと発表することができ、大きな拍手をいただくこと
で、大きな「自信」になったと思います。その他にも、松江市小中連合音楽会などの行事
や日々の学校生活の中で、こどもたちは、積み上げてきた自分の力をしっかりと発揮する
ことで、少しずつ「自信」も積み重ねていくことができたと思います。終業式に担任から

配ります「あゆみ」を通して、どうかご家庭でも、こどもたちの積み上げてきた「学び」
と「自信」を感じていただき、「成長」したことを大いに褒めていただきますようお願い
します。そして、今学期も、大きな事故等もなく、終えようとしていることは本当に嬉し
く思います。改めて、保護者や地域の皆様の温かなご理解とご支援に感謝する次第です。 

さて、いよいよ、こどもたちも楽しみにしている 

冬休みに入ります。休み前に学校や家庭で確認した 

「令和７年度冬休みのくらし」のとおり、「家の人 

とよく相談をし、安全で楽しい冬休み」を過ごすこ 

とに心がけ、充実した楽しい冬休みを過ごしてくだ 

さい。「冬休みのくらし」については、本号にも掲 

載しております。地域の方にも確認いただき、こど 

もたちに声がけしていただければ、さらによりよい 

冬休みになると思います。よろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

PTA親子活動：１年生 

１２月 ２学期終了！ 
～２０２５・お世話になりました～ 

書き初め練習会 



※今年度の１１月１日より教職員の勤務時間をこどもたちの登校の時間帯に合わせて、 

８：００～１６：３０に変更しておりますが、長期休業中の勤務時間は、上記のとおり 

８：２５～１６：５５となりますので、ご了承ください。 
 

令和７年度  冬休みのくらし 松江市立忌部小学校 
家の人とよく相談をし、安全で楽しい冬休みをすごそう！！ 

生活（せいかつ） 
○家族や近所の人に、気持ちのよいあいさつをしましょう。 
○自分にできる仕事やお手伝いを進んでしましょう。 

○外出する時は、家の人に 「だれと、どこへ、何をしにいくのか、いつ帰るのか」を言って出ましょう。 

○市街や夜の外出は、家の人といっしょに出ましょう。 

○買い食い、立ち食い、おごりあいはしません。 

○交通ルールを守り、事故にあわないように気をつけましょう。 

○地区児童会で決めたことは、きちんと守りましょう。 

○地区の行事には進んで参加しましょう。（子どもふるさとまつり） 

○知らない人にさそわれても、ついていってはいけません。（電話番号なども無断で人に教えません。） 

○自転車は、雪が降ったとき、道路がこおったとき、暗くなったときなどは、乗らないようにしましょう。 

○お年玉は、よく考えて使いましう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

健康（けんこう）                                        
○早寝早起きをして、規則正しい生活をしましょう。 

○歯や目や耳などの治療の必要な人は、早く治しましょう。  

○健康について、いつも気をつけて生活しましょう。（毎日の歯磨き・衛生面への注意） 

○テレビ、ゲーム、パソコンなどのメディアにふれる時間をきちんと決めて、守りましょう。 

○外から帰ったら、「うがい」と「手洗い」をわすれずにしましょう。 

○うす着に心がけ、なわとびなど軽い運動で体をきたえましょう。 

その他 
  ○学校には、日直の先生の許しを得てから入り、出るときもきちんと言ってから出ましょう。 

  ○休み中、事故や変わったことが起きたときは、学校に連絡をしましょう。（平日８：２５～１６：５５） 

連絡先：忌部小学校     電 話 ３３－２０１７    ＦＡＸ  ３３－２３６１ 

 

＊ 朝の外出・・・・・朝９時３０分までは、遊びに出ません。 

＊ 帰宅時間・・・・・夕方５時までに家に帰ります。 

＊ ゲームセンター、ゲームコーナー、カラオケ店などには、子どもだけでは行きません。 

＊ スーパーマーケット、ショッピングセンター、コンビニエンスストアなどのお店には、お

つかいの他には、こどもだけでは行きません。 

＊ 火薬遊び、火遊び、エアガン、ガスガンなど危ない遊びをしません。 

＊ 自転車に乗るときには必ずヘルメットを着用します。 

 （ 松江市内小学校の申し合わせ事項です。）  


